
S
právcovské spoločnosti oceňujú 
schopnosť udržiavať, kontrolovať 
a zabezpečovať revízie existujú-
cich bezpečnostných systémov, 

aj keď výrobcovia už dané technológie 
nepodporujú a nie je dostupný ani ich 
servis. Nájsť spoľahlivého partnera, ktorý 
zabezpečí prevenciu problémov a udržia-
vanie systémov v očakávanom prevádzky 
schopnom stave, tak nie je iba žiaduce, ale 
priam nevyhnutné. K takýmto partnerom 
určite patrí spoločnosť INVIZO, ktorá dis-
ponuje vyladenými procesmi, bezpapiero-
vým servisom a vlastnými špecialistami 
v sieti stredísk po celom Slovensku.

Efektívna práca aj náklady
Aby boli firmy pôsobiace v oblasti facility 
manažmentu konkurencieschopné, musia 
dokázať poskytnúť čo najširšie spektrum 
služieb. V ich portfóliu nesmú chýbať 
služby spojené s implementáciou zelených 
technológií, ako sú napríklad fotovoltické 
systémy, prípadne s dobudovaním infra- 
štruktúry na nabíjanie elektromobilov, 
ktorých neustále pribúda.
To si vyžaduje spoluprácu s firmami, ktoré 
zabezpečujú komplexné služby v oblasti 

bezpečnostných a riadiacich systémov či 
inteligentných elektroinštalácií. Tie by 
mali v ideálnom prípade nielen zjedno-
dušiť ich prácu, ale najmä zabezpečiť 
spokojnosť vlastníkov a užívateľov budov. 
Bonusom je úspora energie a zvýšenie 
efektívnosti prevádzky.
„Výhody prinesie aj rýchly začiatok spo-
lupráce s partnermi. Máme v servisnej 
podpore viac ako 2 500 aktívnych objektov 
a sme schopní okamžite pribrať do správy 
ďalšie objekty len jednoduchým začlene-
ním do existujúceho systému“, hovorí Ing. 
Ladislav Juran, CEO spoločnosti INVIZO, 
ktorá je už viac ako 25 rokov vyhľadáva-
ným partnerom FM firiem. 

Od objektovej bezpečnosti  
až po úsporu energie

Neoddeliteľnou súčasťou každej moder-
nej budovy sú bezpečnostné systémy. 
Medzi ne patria kamery, riadenie vstupu 
a zabezpečovacia signalizácia, ktoré sa 
starajú o ochranu majetku a bezpečnosť 
osôb v budove. Ďalej sú to protipožiarne 
systémy ako elektrická požiarna signali-
zácia a hlasová signalizácia požiaru, ktoré 
sú kľúčové pre rýchlu detekciu a likvidá-

ciu požiaru. Tým prispievajú k ochrane 
majetku a životov a ešte viac zvyšujú 
objektovú bezpečnosť.
Nesmú chýbať ani systémy na manažment 
a odpočty energií. Sú totiž dôležitým 
nástrojom na optimalizáciu spotreby 
a následné zvýšenie energetickej hospo-
dárnosti budov. 
Jednotlivé systémy by mali byť integrova-
né do inteligentných celkov a čo najviac 
automatizované. Správca má tak celkový 
prehľad o prevádzke budovy a dokáže pro-
aktívne riadiť jednotlivé procesy a pred-
chádzať kritickým situáciám.
Spoločnosť INVIZO predstavuje silného 
partnera s know-how založenom na 
25-ročných skúsenostiach a s riadiacim 
systémom na realizáciu projektov či 
servisných, kontrolných a revíznych 
činností. Tento systém firme umožňuje 
pružne spravovať budovy s rozsiahlou 
a zložitou infraštruktúrou, a to na úrov-
ni komplexného areálu cez jednotlivé 
prevádzky až po konkrétne priestory, 
kancelárie, technické miestnosti a rozlič-
né technológie.
INVIZO disponuje vlastnými projektan- 
tmi, servisnými, revíznymi a montážny-
mi technikmi, vďaka čomu majú klienti 
k dispozícii kompletnú servisnú a technic-
kú podporu. Okrem toho má vybudovanú 
vlastnú sieť stredísk v Bratislave, Žiline, 
vo Zvolene a v Košiciach, čo je garanciou 
rýchlej a efektívnej reakcie na požiadavky 
zákazníkov. Pracovníci sú schopní zabez-
pečiť nástup do 2 hodín od nahlásenia 
problému, pričom technici sú dostupní  
24 hodín denne, 7 dní v týždni.
Samozrejmosťou je bezpapierový servis, 
kde všetky dokumenty a záznamy sú plne 
digitalizované, čo zabezpečuje efektívne 
a ekologické vedenie servisu.

www.invizo.sk
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Správcovské 
spoločnosti potrebujú 
spoľahlivých partnerov 
Potreby správcovských spoločností sú rozsiahle. Od rozvíjania a upgradov 
súčasných systémov cez ich údržbu a opravy až po prípadné výmeny 
jednotlivých súčastí infraštruktúry. Spoľahlivý partner dokáže profylaktickou 
činnosťou minimalizovať nepredvídateľné náklady.
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